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SOKU VEERG

Kallid õpilased, lapsevanemad ja õpetajad!

 

Enne suvepuhkusele minekut on hea hetk vaadata tagasi lõppenud õppeaastale ning

tunda rõõmu kõige üle, mida oleme üheskoos saavutanud. Tagasi vaadates võib öelda, et

möödunud õppeaasta on olnud täis arengut, koostööd ja märkamist.

Sel õppeaastal oli meie fookuses kaasava hariduse teema-aasta, mida võiks nimetada

ka märkamise aastaks. On oluline, et oskaksime märgata ja väärtustada ka neid, kes

muidu teiste varju jäävad. Just neile võib tähelepanu, hea sõna või siiras tunnustus olla

kõige vajalikum.

Teema-aastast lähtuvalt pöörasime tähelepanu ka meie õpilaste vaimsele heaolule ning

katsetasime looma- ja muusikateraapiatundidega rühmatundide ajal. Teraapiatunnid

pakkusid lastele võimalust kogeda rahulikku ja toetavat keskkonda, õppida paremini

tundma iseennast ning tugevdada omavahelisi suhteid. Peame väga oluliseks, et iga laps

tunneks, et ta kuulub meie kooliperre ning et Nõmme Huvikool on koht, kus on hea
olla.

Kaasamisprojektiks võib pidada ka Tallinna huvikoolide koostööprojekti käivitumist.

Alustasime huvikoolide õppekavade arendamisest ja kogemuste vahetamisest. Projekt on

toonud kaasa senisest palju tihedama koostöö erinevate huvikoolide vahel ning juba

lähitulevikus on oodata põnevaid ühisüritusi, mis pakuvad võimalusi koostööks ja

enesearenguks nii õpilastele kui ka õpetajatele.

Õppeaasta lõpetasime meeleoluka aiakontserdiga, mis tõi kokku meie koolipere ja

kogukonna ja pani väärika punkti kogu õppeaastale. Siiras tänu kõigile esinejatele,

juhendajatele ja peredele, kes olid kaasa elamas.

Nüüd on saabunud suvi – aeg puhkamiseks, uute kogemuste kogumiseks ja
looduses viibimiseks. Soovin kõikidele õpilastele, lapsevanematele ja töötajatele

päikeselist, turvalist ning kosutavat suve. Aitäh teile usalduse, koostöö ja ühiste tegemiste

eest.

Kohtume taas sügisel uute mõtete, värskete ideede ja rõõmsa tegutsemistahtega!

Kaunist suve!
 

Eliisa Sokk
Direktor

FOOKUSES

 

 

Kiirusautomudelite 75. Euroopa meistrivõistlused Nõmme
mändide all

Foto: Andrei Kuntsmann

Tallinn on ainus linn maailmas, kus asub koguni kaks kiirusautomudelite ringrada: Tallinna

Nõmme Huvikooli ja Tallinna Linnamäe Vene Lütseumi territooriumil. Suurvõistluste

läbiviimiseks on sobivam ja turvalisem Nõmme huvikooli hoovis asuv rada.

Nõmme ringrada renoveeriti ja kaasajastati 1998. aastal. 1999. aastal viisime siin läbi 48.

Euroopa meistrivõistlused, 2004. aastal 9. maailma meistrivõistlused ning 2011. aastal 60.

Euroopa meistrivõistlused. Võistluste korraldaja on olnud Eesti Automudelispordi Klubi.

1999. aasta Euroopa meistrivõistlustel ei võitnud noor 11-liikmeline Eesti võistkond veel

ühtegi medalit. Parimad olid Lembit Vaher 5. koha ja Andre Luman 7. kohaga ning

võistkondlikult saadi 7. koht. Samas sütitas 1999. aasta suurvõistluse korraldamine

varasemalt nõukogude ajal Eesti eest võistelnuid nii, et alates 2000. aastast on Eesti

olnud alati võistkondlikus arvestuses esikolmikus, võitnud rohkelt individuaalseid medaleid

ning püsinud veerand sajandit selle ala absoluutses tipus.

Tiitlivõistluste korraldamine käib rotatsiooni alusel ning 2026. suvel toimuvad Euroopa

meistrivõistlused taas Nõmme rajal. Tallinn ja Nõmme aedlinn on külalistele alati jätnud

erakordselt hea mulje, mistõttu oleme ka tänavuse võistluse korraldamiseks valmis ega

kavatse latti allapoole lasta.

 

75. Euroopa meistrivõistlused peetakse Nõmme huvikooli (Nurme 40) hoovis 31.
juulist 2. augustini. Kahel eelneval päeval toimuvad mudelite tehniline kontroll ja

treeningsõidud.

 

Võisteldakse kuues mudeliklassis: 1,5 cm³, 2,5 cm³, 3,5 cm³ (vaba ning piirangutega), 5

cm³ ja 10 cm³ mootoritega mudelite arvestuses. Paremusjärjestus kujuneb kolme

võistluskatse parima tulemuse põhjal. Kõige võimsamate 10 cm³ mootoriga parimate

mudelite kiirus ulatub üle 340 km/h.

 

Võistlustele saab kaasa elada kohapeal. Hetkeseisu kajastav info on nähtav tabloodel nii

osalejatele kui ka pealtvaatajatele. Viimased aastad on olnud heitlikud nii pandeemia kui

ka puhkenud sõja tõttu ning seetõttu on võistlustel osalemine olnud kõikuv. Siiski loodame

lisaks Eesti sportlastele võõrustada umbes 80 kiirusmudelisti välisriikidest.

Eesti mudelisportlaste hooaja alguse kohta saab infot rahvusvaheliselt kiirusmudelismi

veebilehelt www.speedmodelcar.org.

Lembit Vaher
automudelismi huviringi treener ja

Euroopa Meistrivõistluste korraldustoimkonna liige

 

Intervjuud kitarriosakonnast

Magnus Treiel on noor kitarrist, kes saavutas 2025. aastal Tallinna kitarriõpilaste
konkursil kuni 8-aastaste vanuserühmas esikoha ning 2026. kevadel Noor
Instrumentalist 2026 konkursil kolmanda koha. Tegime intervjuud Magnuse ja

kitarriõpetaja Romet Osipoviga. 

Magnus, kuidas sa kitarrimänguni jõudsid?
Mu ema käskis ja siis hakkasin õppima, kuigi alguses tahtsin hoopis trumme õppida. Ja

onu David mängib ka kitarri ja see tundus tore.

Mis on sinu lemmiklugu, mida kitarril mängida?
Ikka veel Hispaania süda kuigi olen seda palju mänginud. Ma võiks praegu kohe seda

uuesti mängida.

Oled osalenud mitmel kitarrikonkursil. Mis sulle tänavuselt „Parim Noor
Instrumentalist“ konkursilt kõige rohkem meelde jäi?
Ma olin alguses väga pettunud, et ma sain kolmanda koha. Aga karikas on tore kuigi seda

pidi 4 tundi ootama. Mulle meeldis väga MUBA koolis käia, sest see on ilus ja tuttav ka

eelmisest konkursist.

Millega sulle veel vabal ajal tegeleda meeldib?
Reisida meeldib, kuskile minna on tore, sportida, sõpradega koos mängida, õhtul raamatut

lugeda.

Mida plaanid suvevaheajal teha?
Ei tea veel, aga Kitarri mängin ikka natuke. Ma tahaksin reisile minna.

Õnnelik karikaomanik Magnus. Foto: Liis Saarna

Romet, oled Nõmme huvikoolis kitarri õpetanud 2015. aastast. Mis sulle õpetajatöö
juures kõige rohkem meeldib?
Kuna muusika ja just kitarrimäng on minu hobi, siis mis saab paremat olla kui su hobist

kasvab välja elukutse. Kitarri meeldib mulle väga õpetada, sest hea on vaadata laste

enesearengut ja edusamme. Lisaks teisi õpetades õpib ka ise väga palju.

Sinu õpilased on saavutanud konkurssidel kõrgeid kohti. Mis on nende edu taga?
Heade tulemuste taga on suur huvi, järjepidev töö ja motivatsioon kitarri õppida.

Otseloomulikult on kõige tähtsam kodus harjutamine. Mõnikord tuleb selle arvelt tuua palju

ohvreid ja pisaraid, kuid seda enam on head tulemused nauditavamad ja tagantjärele

mõeldes polnudki asi nii hull.

Oled lisaks õpetajatööle ka aktiivne tegevmuusik. Räägi sellest lähemalt ja kas sind
saab lähiajal ka kuskil esinemas näha?
Tegutsen erinevates koosseisudes, mängides väikestes duo-koosseisudes akustilist

muusikat ja ansamblites popp-, rokk- ja tantsumuusikat. Hetkel on tulemas palju eraüritusi,

sest suvine hooaeg on alanud. Avalikult saab mind näha sooloprojektiga Nõmme

Huvikoolis toimuval Automudelismi Euroopa meistrivõistlustel ava- ja
lõpptseremoonial esinemas.

Lapsena unistasid jalgpalluriks saamisest. Peagi on algamas jalgpalli MM. Kellele
hoiad pöialt ja keda pead turniiri favoriidiks?
Hoian pöialt Portugalile. Miks just Portugalile? Kuna olen 15. aastaselt saati mänginud

erinevate konsoolide peal FIFA jalgpallimängu, siis kujunes mul kohe alguses välja

Ronaldo ja Portugali koondisega mängimine. Nii olen nendega mänginud 20 aastat. Kui

Eesti Jalgpallikoondis pääseb ükskord mõnele suurturniirile, siis otseloomulikult elan neile

kaasa.

 

Loovtööd Nõmme huvikoolis

2025/26 õppeaastal valmis Nõmme huvikooli kunstiosakonnas kolm loovtööd. Töid

juhendasid keraamikaõpetaja Alma Musting ja kunstiõpetaja Krista Kõrvits.

 

Martha Aaslav-Kaasik valmistas savilehe tehnikas kolmes suuruses kuuest vaasist
koosneva keraamilise seeria. Reljeefsete õitega dekoreeritud vaasid mõjuvad tervikliku

ruumilise kompositsioonina, kus erinevad mõõdud, värvilahendused ja lillemotiivide

paigutused loovad mitmekesise ning visuaalselt mõjuva terviku. Valminud keraamiline

komplekt väärib kiitust nii loovuse kui ka teostuse eest.

Martha Aaslav-Kaasiku savilehe tehnikas vaas.  Foto: Alma Musting

Eliisabet Kikka loovtööks oli kandiline bonsaipott. Tasakaalustatud vorm, läbimõeldud

proportsioonid ning vormiga kooskõlas olev värvi- ja dekoorilahendus annavad

tulemuseks esteetilise ja funktsionaalse terviku. Poti pinnale maalitud kirsiõied mõjuvad

õrnalt ja looduslähedaselt, täiendades vormi ilma seda domineerimata. Töö ühendab

oskuslikult praktilise kasutuse ja dekoratiivse väljenduse.

Eliisabet Kikka kandiline bonsaipott. Foto: Alma Musting

Saara Leandra Juurika loovtööks oli kavandada ja viia läbi kunstitund 2. klassile.

Tunnis tutvustas ta akvarellvärvide kasutamise võimalusi ning õpetas akvarellide

sulatamise tehnikat. Loovülesanne andis lastele võimaluse katsetada, avastada ja

kasutada oma kujutlusvõimet. Loovtöö väärtus seisneb teadmiste ja oskuste

edasiandmises ning nooremate õpilaste inspireerimises kunsti kaudu.

2. klassi õpilaste tööd sulatatud akvarellitehnikas. Foto: Saara Leandra Juurikas

 

Uus huviring eelkooliealistele

Sügisel alustab Nõmme huvikoolis eelkooliealistele lastele mõeldud metsa-huviring.

Küsisime õpetaja Marjet Salmarilt, mida uuelt huviringilt oodata võib.

 

Räägi lühidalt, mida metsa-huviringis tehakse ja keda sinna ootad?
Huviringi ootame 5-6 aastaseid lapsi, kellele meeldib looduses liikuda, uurida ja avastada.

Seda kõike ikka selleks, et areneks lapse loovus, et ta oskaks märgata ohtusid ja õpiks

läbi oma tegutsemise ja tunnetuse.

Maailmas on tehtud palju erinevaid uuringuid õuesõppe kohta. Üks huvitavamaid järeldusi

on see, et õuesõpe ei toeta mitte ainult füüsilist aktiivsust, vaid mõjutab terviklikult lapse

arengut. Looduskeskkonnas õppides areneb lapse keskendumisvõime, loovus,

probleemilahendamisoskus, suhtlemisoskus, eneseregulatsioon, emotsionaalne heaolu.

Seda kõike läheb meil elus vaja.

Meie igapäevased matkad ja liikumised on lõimitud erinevate tegevustega. Me laulame,

loeme, arvutame. Liikumiste vahepeal meisterdame, joonistame ning vestleme

igapäevastel ja last huvitavatel teemadel. Meie päev on suht sarnane ühele lasteaia

päevale ainult selle vahega, et me oleme õues, metsas, liikumises.

Millist väärtust pakub õuesõpe lapsele ja tema perele?
Õuesõpe kujundab lastes elukestva armastuse ja austuse ümbritseva keskkonna vastu.

See, mida sa armastad, seda sa ka hoiad.

Looduskeskkonnas toimetamine varustab lapsi tööriistadega elu tõusude ja mõõnadega

toimetulekuks, toetab lapse stabiilsust, kasvatab võimet astuda väljakutsetele vastu julgelt

ja enesekindlalt.

Kindlasti olulisel kohal on tervis. Seda võin kindlalt väita, et tervis paraneb ja lihtsad

külmetushaigused ligi ei pääse.

Lapsed on rahulikumad ja keskendumisvõimelisemad, sest on saanud piisavalt liikuda ja

ennast välja elada.

 

Räägi veidi ka endast. Kuidas jõudsid õuesõppeni ning millega armastad vabal ajal
tegeleda?
Olen kahe täiskasvanud lapse ema. Olen alati olnud õue-inimene. Lapsena viis isa mind

ja mu õde hommikuti jooksma. Siis ma vihkasin hommikuid ja jooksmist, nüüd aga

armastan. Seepärast arvangi, et see millega sind lapsepõlves on harjutatud, see saadab

sind kogu elu.

Õuesõppeni jõudsin külastades Soomes erinevaid lasteaedasid, milledest üks oli

õuelasteaed. Sattusime kursusekaaslasega sellest nii vaimustusse, et otsustasime

Eestisse tagasi tulles, teeme siin ka ühe sellise. Nii sündiski Laste õue Loovuskeskus, mis

pakkus 12 aastat õuelastehoidu. Sellel kevadel sulgesin õuelastehoiu uksed, aga päris

eemale ei taha ka lastest jääda. Seepärast ongi soov pakkuda korra nädalas lastele

mõnusat õues olemist.

Vabal ajal olen ka ikkagi palju õues, meeldib matkata, maalida, lugeda ja ennast

arendada. Samuti meeldib pakkuda inimestele kõike seda, mis on tervisega seotud. Teen

tervisealaseid koolitusi, nõustan alustavaid ettevõtjaid ning koolitan ka lasteaia ja

algklasside õpetajaid õuesõppes. Mulle meeldib tegevuses olla. Liikumine on kõige
alus.

 

Klõps maailmameistritega

Rasmus ja Sander Orukivi koos mudellennu- ja drooniringi õpetaja Ardo Pärnaga. Foto:
Merle Jõgisman

17.–20. mail USA-s toimunud rahvusvahelisel World KidWind Challenge’il saavutasid

Nõmme huvikooli mudellennu- ja drooniringi õpilased Sander ja Rasmus Orukivi koos

meeskonnaga Windle maailmameistritiitli tuuleturbiinide ehitamises.

 

TULEKUL

Kiirusautomudelite 75. Euroopa meistrivõistlused

Perepäev ja huviringide laat Nõmme spordikeskuses

KultuuriÖÖ töötoad

Linnalaager "Augusti tähed"

Linnalaager "Kooliks valmis"

 

TOIMUNUD

Aiakontsert 2026

Hedi Pundoneni balletiõpilased aiakontserdi laval. Foto: Jaana Süld

29. mail toimus Nurme aias traditsiooniline Nõmme huvikooli aiakontsert. Õuelaval

esinesid meie muusika- ja tantsuerialade õpilased ja õpetajad. Etteasteid juhatasid sisse

Teater Draamastuudio õpilased. Üritusel tegid pilte fotoringi õpilased. Lisaks kontserdile

sai Nurme aias paitada Nõmme huvikooli loodusmaja kanu-küülikut-merisigu-kilpkonna

ning maalida Ülle Raadiku kunstitöötoas uhkeid pilte, kiikuda, süüa jäätist ja

minipannkooke.

 

Vaata fotoõpetaja Jaana Süldi aiakontserdi fotogaleriid siit.
Kontserdikava saad vaadata ja alla laadida siit.

Suur tänu Nõmme huvikooli õpilastele, õpetajatele, peredele, sõpradele, abilistele ja

külalistele aiakontserdi õnnestumise eest!.

Suvealguse laagrid

Enne jaanipäeva jõudis Nõmme huvikoolis toimuda kuus erinevat laagrit.

Kunstivaldkonnas toimus suur kunstilaager Karepal ja keraamika- ja kunstilaager.
Käsitöövaldkonnas toimus täiskasvanute õmbluslaager ja noorte taaskasutuslaager
"Moodne restart". Muusikavaldkonnas toimus laulu- ja puhkelaager Oxforelli
puhkekeskuses. Lisaks toimus suur linnalaager "Loov logelemine", kus pakuti tegevusi

kõikides huvikoolis õpetatavates valdkondades. Programmi rikastasid Nõmme

päästekomando külastus ning aerulauaõpe ja veeohutuskoolitus Vääna-Jõesuus.

Laagrites osalenutelt ja lapsevanematelt saadud positiivne tagasiside annab põhjust

tehtud töö üle rõõmu tunda ja innustab meid hoidma saavutatud kvaliteeti. 

Laagrimelu ja meeldejäävamaid hetki kajastasime ka huvikooli facebooki lehel.

Roheliste Väravate Tänava festivalil

Ettevõtlus- ja tekstiililabori firma "Eheta" Roheliste Väravate Tänava laadal. Foto: Merle
Jõgisman

Nõmme huvikooli esindasid Roheliste Väravate Tänava kogukonnafestivalil loodusmaja,

ettevõtlus- ja tekstiililabor. liikumisrühmade võimlejad, flamenkostuudio Fiesta
tantsijad ning viiuliõpilased.

Kiirusautomudelite EMV I etapp

30. mail sõideti Nõmme huvikooli kordodroomil Kiirusautomudelite EMV I etapp. Mõõtu

võeti kuues võistlusklassis. Suurimad kiirused ulatusid üle 330 km/h.
Osa võtsid ka meie noored automudelistid, märgime nende ja poiste juhendaja Lembit
Vaheri tulemused rasvases kirjas.

 

Tulemused:

Klass 1 (mootori töömaht 1,5 cm³)

1. Rain Teder (253,973)

2. Lembit Vaher (252,485)
3. Sven Aardla (245,569)

4. Anders Martinelle (241,394)

5. Maximilian Raue (212, 779)
 

Klass 2 (2,5 cm³)

1. Andre Luman (277,061)

2. Priit Teder (271,164)

3. Uku Sermann (269,874)

4. Tõnu Sepp (267,520)

5. Lembit Vaher (267,391)
6. Lauri Teder (264,628)

 

Klass 3 (3,5 cm³)

1. Mart Sepp (289,656)

2. Lauri Teder (272,136)

3. Tiit Luman (270,001)

 

Klass 3b (3,5 cm³, piirangutega)

1. Reimo Põhjakas (245,447)

2. Arco Aria (244,880)

3. Lauri Teder (230,038)

4. Martin Kaart (230,025)
5. Ranno Põhjakas (223,632)

6. Maximilian Raue (220,150)
 

Klass 4 (5 cm³)

1. Tiit Luman (303,528)

2. Arco Aria (298, 665)

3. Ranno Põhjakas (285,359)

4. Andre Luman (202,405)

 

Klass 5 (10 cm³)

1. Tõnu Sepp (338,894)

2. Ando Rohtmets (330,308)

3. Raivo Rähni (318,239)

4. Janno Põhjakas (311,211)

Nõmme VI laulu- ja tantsupäeval

30. mail toimus VI Nõmme laulu- ja tantsupäev, kust võttis osa palju meie õpilasi ja

õpetajaid. Esimest korda osalesid laulu- ja tantsupäeval pärimusmuusikud ja võimlejad.

Nõmme huvikooli esindasid peol pärimusmuusikud ja Kadri Mägi, liikumisrühmad ja

Urve Keskküla ning laulustuudio "Ilus hääl" ja Helen Kivimägi.
Üritust pildistas Nõmme huvikooli balletiõpetaja ja fotograaf Elina Mellov.

Etiketikoolitus noortele restoranis

30. mail toimus restoranis Mimosa etiketikoolitus noortele, mida viis läbi Nõmme

huvikooli õpetaja Vilve Hepner. 2,5-tunnise koolituse jooksul õpiti, kuidas restoranis

käituda, lauakombeid ja harjutati seltskondlikku vestlust. Kõik osalejad said koolituse

läbimise kohta ka tunnistuse.

Esikoht Laagri kooli lahtistelt meistrivõistlustelt males

Elis Koppel ja maletreener Viive Tutt. Foto: Maria Ioanna Haapsal

9. mail toimusid Laagri Kooli 16. lahtised meistrivõistlused males. U17 tüdrukute hulgas

tuli esikohale meie maleringi õpilane Elis Koppel.
Elise juhendaja on Nõmme huvikooli maletreener Viive Tutt.

Juunioride kiirusmudelismi EMV I etapp

Võitjad koos juhendajate Lembit Vaheri ja Andrei Kuntsmanniga. Foto: Toomas Simon

6. juunil kihutasid noored automudelistid Nõmme huvikooli Nurme kordodroomil

juunioride Eesti meistrivõistluste 1. etapil.
Oli raske ja keeruline päev. Toome teieni võistluse tulemused, Nõmme huvikooli õpilaste

tulemused märgime rasvases kirjas.

E-1
1. Maximilian Raue 197,101
2. Aleksandr Kuntsmann 189,050

3. Marat Feklistov 106,251

 

Junior
1. Maximilian Raue 177,811
2. Maksimilian Zaverjuhha 165,062

3. Aleksandr Kuntsmann 155,567

 

E-2
1. Uku Sermann 252,346
2. Maksimilian Zaverjuhha 120,096

 

E-3b
1. Mihkel Sander 231,482
2. Martin Kaart. 201,873
3. Fedor Bokov 184,408

4. Aleksandr Kuntsmann 180,375

 

TEMP
1. Emilian Zaverjuhha 129,395

2. Fedor Bokov 121,436

3. Martin Kaart 110,683
4. Uku Sermann 104,780
5. Mark Oliver Vuhk 90,741

6. Tiit Simon 89,577
 

RALLI (parim kiiruste vahe)

1. Emilian Zaverjuhha 0,834

2. Mark Oliver Vuhk 1,463

3. Lukas Komarnitski 1,921

 

Am-1
1. Tiit Simon 100,494
2. Emilian Zaverjuhha 94,814

3. Mihhail Pavljutsenko 92,801

4. Martin Kaart 87,006
5. Uku Sermann 81,865
6.Mark Oliver Vuhk 79,006

 

Am-2
1. Lukas Komarnitski 145,574

2. Fedor Bokov 141,537

3. Marat Feklistov 132, 131

4. Maximilian Raue 125,949
5. Mihkel Sander 124,915
6. Uku Sermann 118,271
7. Jaromir Krivenko 110,661
8. Maksimilian Zaverjuhha 76,961

Nõmme huvikool on üks Nõmme maamärkidest

On au olla üks Nõmme maamärkidest!

Nõmme 100 juubeliaasta esimene linnaruumiprojekt toob Lõuna tn 50a alajaama seintele

kokku neli Nõmme jaoks olulist paika ja sümbolit, nende seas ka Nõmme huvikooli.

 

Täname Nõmme Linnaosa Valitsust selle tunnustuse eest ning kõiki meie praegusi ja

endisi õpilasi, õpetajaid ja töötajaid, kes on aidanud kujundada Nõmme huvikoolist olulise

osa Nõmme kogukonnast.

Supergraafika autor on MintyShrimp Art.

Oleme "Koostööprojekt 2026" tunnustuse laureaat

Foto: Aleksandr Gužov/ Tallinna Strateegiakeskus

11. juunil toimus Tallinna Linnateatris pidulik tunnustusüritus „Tallinn tänab ja
tunnustab“, kus Nõmme huvikoolile anti üle "Koostööprojekt 2026" laureaadi tiitel.

Tunnustatud projekt tõi kokku kuus Tallinna munitsipaalhuvikooli, et ühiselt ajakohastada

õppekavasid ning tugevdada huvihariduse ja üldhariduse lõimumist.

Tunnustuse võttis vastu Nõmme huvikooli direktor Eliisa Sokk.

Koolipere õppeaasta lõpu väljasõit

Nõmme huvikooli pere. Foto: Eliisa Sokk

11. juunil tegid Nõmme huvikooli töötajad õppeaasta lõppemise puhul väljasõidu

Järvamaale ja külastasid Wile Alpaca Farmi ja Kirna mõisa.

Oli imeline päev, täis toredaid elamusi ja häid emotsioone.

 

   

 

Click here to unsubscribe
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